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V minulé sezoně se Viktorce Žižkov vyloženě nedařilo, umístila se na poslední příčce Gambrinus ligy a
všechen marast vyústil k sestupu do II. ligy. Nyní má Žižkov plány jasné – ze šesté pozice po podzimní části
postoupit zpět do nejvyšší soutěže, ale nebude to mít vůbec jednoduché, jelikož tyto ambice má více týmů.
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Teď má Žižkov před sebou - po odloženém utkání s Mostem - nedělní fotbalový duel s čáslavským Zenitem, kterým vstoupí
do jarní části sezony. Viktorka pevně doufá, že naváže na podzimní vítězství 1:0.

Trenér Vlastimil Petržela nově doplněnému týmu Viktorky věří: "Za mužstvem si stojím, během přípravy udělalo pokrok a
určitě se posunulo. Je však jasné, že během ostrých soutěžních zápasů se může stát všechno. Pro mě je důležité, že u hráčů
vidím, jak moc chtějí vítězit a jdou za postupem. Hlavně ti mladší si uvědomují, že jejich budoucnost je pouze v první lize.
Když se podívám například na mladého Brabce, tak ten udělal velký pokrok. Vždyť je mu sedmnáct a před půl rokem to byl
ještě svým způsobem takový chlapec. Dnes už snáší zátěž s dospělými bez problémů. Podobně dobrou přípravu měl i Herve
Zengue, ale u něj je občas vidět, že musí chtít. Osvědčil se jako platný hráč do zálohy, v obraně to takové nebylo.“

Do klubu na Žižkově se navíc vrátil zpět bývalý prezident Viktorie, Jiří Steinbroch. Od 1.března zastává funkci ředitele
tréninkového centra Horní Počernice.

Na Žižkově prostě vládne optimistická a bojovná nálada, teď jde jen o to, aby se Viktorka vyvarovala
podobných výpadků jako na podzim, kdy ji nejvíce trápily domácí zápasy.

 

FC Viktoria Žižkov 6. místo, 26 bodů

 

SOUPISKA:
Brankáři: 1 HRUŠKA Aleš , 23 KOLÁŘ Štěpán
Obránci: 21 BALÍK Jan, 7 BRABEC Jakub, 25 HERVE XAVIER Zengue, 3 HRUŠKA Luboš, 2 JANEK Ivan, 19 PETRŮ Jiří, 15
PROCHÁZKA Jaroslav, 18 ŠŤASTNÝ Marcel, 22 VEPŘEK Michal
Záložníci: 13 CULEK Richard, 26 FOLWARCZNY David, 24 HŘEBEČEK Stanislav, 5 KOČÍ Michal, 20 KOUKAL Zdeněk, 14
KUČERA Martin, 17 NOVÁK Jiří, 11 PROCHÁZKA Tomáš, 12 PULKERT Martin, 9 SCHNEIDER František, 6 VACULÍK Lukáš
Útočníci: 10 KALOD Richard, 28 MARTAN Ladislav, 8 MATĚJKA Tomáš, 4 UJEC Milan


